

# 等了半个世纪,他与妈妈相拥而泣

## 山东临沂52岁的张克桥终于与通州家人团圆

“妈妈,儿子好想你啊!”29日,在通州区兴仁镇葛长路村“团圆行动·让爱回家”认亲仪式现场,52岁的张克桥与母亲和亲人们相拥而泣,相隔50年,他终于与家人团圆。

6月初,兴东镇紫荆村党总支书记陈小峰联系兴仁镇葛长路村网格长包兴涛,说有位山东临沂的张先生与亲人失散50年,只记得家里姓秦,其他都不记得了,但他非常希望能找到失散的家人。据了解,家住山东的张克桥曾在2006年的时候参加过江苏教育台的寻亲栏目,可惜没有成功。这次偶

然听说葛长路村有不少秦姓人家,拜托人帮忙找找。包兴涛主动添加了张克桥的微信和电话号码,通过沟通联系,张克桥把近照发给了包兴涛。第二天,包兴涛凭着不多的信息,便开始到全村范围内的秦姓人家,挨家挨户了解询问情况,核对相关信息,但两个月后仍是遍寻无果。

正在灰心之际,包兴涛想到21组原来也有20几户秦姓人家,只是拆迁到安置小区了。他迅速扩大排查面,逐户询问,通过几天的不懈努力,最终在21组秦伯云家找到了些许线索。秦伯云的母亲回想起,自己有一个1969年出生的

儿子,大约40个月的时候被一对山东夫妻抱养了。刚开始,双方还是经常有书信往来的,但是随着时间的推移,慢慢也就断了联系。

在得到信息的第一时间,包兴涛就把张克桥介绍给了秦伯云。通过多次联系沟通后,秦伯云的母亲初步判断对方可能就是自己失散多年的儿子。为了进一步确认亲属关系,通州区公安局专门为秦伯云及弟弟秦建做了DNA配对检测,经过漫长的等待,最终结果是配对成功。至此,张克桥50年的寻亲梦终于画上了圆满的句号。本报通讯员邱浪 顾玲飞

本报记者任溢斌

## 老人领包子馒头扎堆排队

### 社区反馈:即将解决问题

**晚报讯** “都是八九十岁老人,为领取补助食品,出现排队扎堆的现象,有时还拿不到……”29日,家住崇川区濠西园小区的94岁老奶奶成寿民向本报新闻热线反映。

成奶奶说,有关部门为80岁至89岁的老人提供每个月40元的居家养老服务补贴,90岁以上的老人则为每个月200元。“社区要求大家一个月分3次到附近的一家点心店拿包子馒头,结果每次去都排着长队,其中还有不少拄着拐杖的。”

成奶奶所言得到了一帮老姐妹的印证。“下雨天也要

去,不去就作废。子女们没时间帮我们拿,我们只得自行前往。”80多岁的许奶奶补充说。

记者采访了崇川区和平桥街道濠西社区的一名工作人员。这名工作人员解释:老人们反映的是居家养老服务补贴,可以提供送餐用餐服务、家政服务。老人们选择的是用餐,但点心店来不及每家每户配送。为此,街道通过第三方平台提供送餐服务,如果上门送餐的话要提供2元送餐费,老人们不需要送餐,选择直接到点心店领餐。9月份有大量老人申请,导致10月份出现人员密集。

社区工作人员表示,每个

街道在为社区老人提供居家养老服务时选择的方式有所差异,和平桥街道和社区已经注意到这项工作推行中的有关新情况,从11月份起,将解决存在的问题,落实多种服务方式和举措,更好地服务老人。

记者周朝晖 俞慧娟  
实习生吴迪



12345 有事找政府  
85110110 新闻 110

## 七旬大爷乳房发育如鸭蛋

### 专家提醒:乳腺增生非女性专有

**晚报讯** 79岁男人的乳房突然发育,增大如鸭蛋。两个月来,家住通州湾示范区的赵大爷为此非常苦恼。不久前,赵大爷来到市第六人民医院(上海大学附属南通医院)甲乳外科就诊。经检查诊断为左乳乳腺增生,

接受了隐蔽切口手术治疗。

“乳腺增生不是女性特有的疾病,男性也可能患病。致使男性乳腺增生原因有很多,赵大爷的病因与他79岁高龄和长期服用高血压药物密不可分。”甲乳外科主任曹明华表示,因考虑到老人年事已高,患

有高血压,麻醉时间过长可能会造成身体负担,在与老人及家属协商后,采取了传统手术——单侧皮下乳房切除术。手术仅用时45分钟,就成功解除了老人难言的“尴尬”,而且术后疤痕不显眼,不影响美观。

通讯员严炜 张凌丽 记者冯启榕

## 一起特大电信诈骗案宣判

### 23人领刑,涉案金额近630万元



26日,如东法院对易某祥、唐某岗、陈某乐、甄某祥等23人犯罪集团特大电信网络诈骗案作出一审判决,以诈骗罪对犯罪集团首要分子易某祥判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金200万元;对唐某岗、陈某乐、甄某祥等22名犯罪集团成员分别以诈骗罪,掩饰、隐瞒犯罪所得罪,帮助信息网络犯罪活动罪,帮助毁灭证据罪处以有期徒刑七个月至四年,并处相应罚金。

如东法院审理查明:被告人易某祥为谋取非法利益,注册成立湖南顺众电子商务有限公司(以下简称顺众公司),组织招募李某情、邓某兵(均另案处理)及被告人唐某岗、胡某江等人,以专业的话术,冒充国内知名证券公司客服联系股民,将有炒股意向的人拉入相关微信群,同时通过冒充老师荐股、直播间听课等手段共同诱骗被害人信任。在顺众公司运

营期间,该犯罪集团通过购买搭建的“华夏创融”“宝源国际”“国际资管”等虚假投资平台,诱导客户通过该平台绑定的支付通道进行交易,从而达到非法占有被害人资金的目的。2020年3月至7月,短短5个月里,该犯罪集团成员共诈骗27名被害人,涉案金额近630万元,造成了极其恶劣的社会影响。

如东法院审理认为,被告人易某祥、唐某岗、陈某乐、甄某祥等以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,实施电信网络诈骗、骗取他人财物,其行为均已构成诈骗罪。被告人胡某江、陈某军等明知他人从事诈骗活动,仍提供银行卡帮助他人转移涉案赃款,其行为均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪;被告人方某明、梁某青明知他人利用信息网络实施犯罪,仍提供本人银行卡帮助他人接受诈骗所得,情节严重,其行为均已构成帮助信息网络犯罪活动罪;被告人陈某炳帮助他人毁灭证据,情节严重,其行为已构成帮助毁灭证据罪。根据各被告人犯罪的事实、情节、危害后果以及在共同犯罪中所起的作用,该院作出上述判决。

本报通讯员季诗秋 朱天晔  
本报记者王玮丽

## 更俗剧院

丹尼尔·克雷格主演《007:无暇赴死》

本木雅弘主演《入殓师》

11月12、13日19:30——山东省话剧院 话剧《我是海鸥》

11月15、16日19:30——

河北天明传媒有限公司 音乐诗剧《不带走一片云彩》

11月19日19:30——中央民族歌舞团《多彩的旋律》演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 双响炮齐发 2注双色球头奖降通城

“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏已上线

2022年北京冬奥会临近,不少人已经迫不及待提前感受竞赛气氛。关于冰雪运动的更多奥秘与欢乐,中国体育彩票现在邀您共同体验。“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏现已上线,参与活动将有机会赢取智能运动手表、运动筋膜枪等精美礼品。

在这款线上冰雪场景类互动游戏中,不同的体彩吉祥物“乐小星”,任您选择。通过体验各类趣味运动,感受冰雪运动魅力,获得属于您的

公益体彩 乐善人生

2021年9月30日晚,中国福利彩票双色球第2021112期开奖,当期开奖号码为:红球05、06、21、25、28、33;蓝球07。当期全国一等奖开出22注,单注奖金539.44万元,江苏喜获其中2注,被南通市海门区32060710和32060746站点揽获。

据了解,32060710站点的中奖票是一张56元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得12注三等奖、15注四等奖,共收获奖金5433421元;32060746站点的中奖票是一张1800元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得1注二等奖、30注三等奖、180注四等奖、350注五等奖、81

注六等奖,累计收获奖金5571690元。位于海门区三星镇星镇路的710站点已经开设十余年了,得知站点中了大奖,站主夫妻俩特别开心,同样激动的还有32060746站点,同一个区域同一期两个站点同时中到一注双色球头奖,这种情况还真不多见。

10月8日上午,市福彩中心副主任顾永周一行为分别前往两个中奖站点,各送去了4000元站点奖励及喜报、横幅,庆贺这具有纪念意义的时刻。顾永周主任表示,南通福彩始终秉承公益初心,践行福彩社会责任,希望彩民朋友继续支持福彩事业。

福彩双色球 2元可中1000万